

对标对表 凝聚力量 夯实责任

街道召开 2020 年“创文”迎检工作部署会

2020年欧阳路街道创建全国文明城市迎检工作部署会日前举行。街道党工委书记王燕华，街道党工委副书记、办事处主任黄海滨，街道党工委副书记梁丽娜，街道全体处级领导干部，机关、事业单位联络人，各居民区书记，房办、市容所、城管中队主要负责人，社区事务受理中心、社区文化活动中心负责人等出席会议。会议由街道办事处副主任龚健主持。

王燕华第一时间传达了区创建全国文明城市领导小组会议精神，表达了街道党工委、办事处扎实做好创建工作的坚定决心。王燕华强调，要通过指标项目再梳理，点位要求再明确，进一步提高大家的思想认识和重视程度；通过压实责任，明确分工，不断提升工作水平。针对点位，各小区、各部门需进行自查自纠，聚焦重点，补齐短板，各部门各司其职，凝心聚力共同做好迎检工作。

王燕华对创建工作提出三点要求：一是

对标对表明确差距补短板；二是集中力量将创建工作与疫情防控有机结合；三是夯实责任确保部署落实到位。

会上，梁丽娜对 2019 年度测评检查点位问题进行回顾及问题分析，对 2020 年度创建工作测评安排进行部署。

(党建办)

美丽家园建设 垃圾分类管理 社区自治共治

王燕华黄海滨率队赴芷江西路街道参观学习



街道党工委书记王燕华作交流发言



实地考察走访



了解垃圾分类处置

日前，欧阳路街道党工委书记王燕华，街道党工委副书记、办事处主任黄海滨率领街道全体处级干部、科室负责人赴静安区芷江西路街道参观学习社区美丽家园建设、垃圾分类管理以及自治共治等工作，并与芷江西路街道负责人进行了座谈交流。

类处置以及循环利用的创新举措，参观了芷江西路街道邻里服务中心，调研社区自治共治、社区文化以及社区服务的做法和经验。

实地走访结束后，双方就社区建设管理工作进行了深入交流。芷江西路街道办事处副主任陈培祺围绕社区建设管理工作进行了总体介绍。双方针对物业公司分类管理、网格党建以及垃圾分类工作进行了提问和互动。

芷江西路街道党工委书记柯琪、街道办事处主任马士威分别介绍了芷江西路街道城市管理的主要举措、工作体会以及未来打算。黄海滨结合欧阳路街道下一步工作方向与芷江西路街道进行了交流。

座谈会最后，王燕华结合“三化一融”进行了交流发言。

她指出：芷江西路街道以“双美建设”为抓手的城市更新工作、以“垃圾分类”为重点的生态环境工作、以“一网通管”为切入点的城市运行综合管理工作，集中体现了“一体化”“精细化”“科学化”的特点。

通过打造上下互动、数据联通的工作机制，将社区大数据运用到城区管理中，着力推动了城市建设管理工作落精、落细、落实。

通过将党建网格工作融入其中，扩大群众参与以及树立问题导向机制，切实做好辖区的为民服务工作。

(党政办)

欧阳路街道辖区内有着数量众多的沿街商铺，商铺在给社区居民带来生活便利的同时，也给街道此次疫情防控工作增加了难度。

随着沿街商铺的陆续复工，返岗人员的持续增加，为确保沿街商铺有序开业、安全经营，街道平安办联合街道城管中队、市场监督管理所携手主动出击，高效有序地开展沿街商铺疫情防控工作，切实将疫情防控属地责任落地落实，目前街道已复工的沿街铺面已达 400 多家。

加大店铺排查力度

平安办、城管中队、市场监督管理所加强对街道辖区内的沿街店铺的信息排查，开展动态滚轴式排摸，以确保第一时间掌握新开业店铺情况和返沪人员健康信息情况。在检查中发现不符合复工条件的商铺将由职能部门告知其不得复工营业。

加强防控措施落实检查

加强疫情防控有关法律法规及政策宣传，张贴防疫告知书，每日对开业店铺两本台账（测温台账、消毒台账）、从业人员佩戴口罩等防控措施情况进行检查，对防疫措施落实不到位的单位督促其对应问题即知即改。

做好各类信息共享

平安办、城管中队、市场监督管理所巡查人员建立微信群，加强沟通协调，密切协作配合，及时通报有关防控工作信息，做到信息共享，为防控措施落实奠定了信息基础。如平安办在排查中发现欧二居委一重点地区返回人员准备开店营业，及时联系城管中队、市监所按照规定予以处置。

(平安办)



多部门联合主动出击 高效落实沿街商铺疫情防控措施

王燕华梁丽娜走访区域化党建单位市残联机关党委

日前，街道党工委书记王燕华、党工委副书记梁丽娜走访区域化党建联席会议成员单位上海市残联机关党委。王燕华首先向市残联就双方长期以来党建联建共建工作的支持帮助表示感谢，并希望继续得到支持、深入合作。



表示将继续支持并主动融入区域化党建工作，充分发挥驻区单位的党建资源优势，为辖区的社会治理、社区服务贡献力量。市残联机关党委专职副书记王诚陪同座谈。

王燕华向市残联机关党委介绍了欧阳路街道近年来在党建、社会治理创新等工作中的具体实效，对联建共建、共治共享、党群服务惠民进行了深入的交流和沟通。最后，双方就联建联学、支部结对、民情直达、志愿服务等方面形成双向服务工作共识。

市残联机关党委书记、副理事长莫彬彬表示将继续支持并主动融入区域化党建工作，充分发挥驻区单位的党建资源优势，为辖区的社会治理、社区服务贡献力量。市残联机关党委专职副书记王诚陪同座谈。

街道党工委表示，将继续深入走访辖区单位，建立良好的沟通协调机制，推动“党建联盟”、智慧党建等区域化党建工作不断取得创新成果；以共同需求、共同利益、共同目标为纽带，强化区域化统筹；依托共驻共建、结对共建、区域联建等载体，充分整合各级党建资源向居民区倾斜；推动资源共享、优势互补、共驻共建，不断丰富党建工作内涵，构建开放、融合、多元的基层党建新格局。

(党群服务中心)



街道召开旅游住宿业综合整治工作会议

为了切实贯彻落实区委安委会关于疫情防控期间安全生产工作要求，坚决防范重大生产安全事故发生要求，近日，欧阳路街道召开了旅游住宿业综合整治工作会议，街道党工委副书记、办事处主任黄海滨，区文旅局副局长张奇，街道有关分管领导，市场监督管理所、城管执法中队、派出所、卫监所、房管办、消防支队等相关部门负责人参加会议。

张奇首先介绍了全区旅游住宿业检查的整体推进情况，市场监督管理所、卫监所、消防支队、派出所等职能部门对辖区内的宾馆旅馆从经营情况、卫生情况、消防治安情况等就下一阶段开展联合检查进行了交流沟通。

黄海滨表示，要深刻汲取“3·7”福建泉州欣佳酒店坍塌事故教训，以近期各类安全事故中暴露出的问题和原因为导向，各职能部门对辖区内的宾馆旅馆从建筑安全、消防安全、卫生安全、治安情况等开展联合检查，对于检查中发现的问题责令限期整改，对不符合营业要求的坚决依法予以关停。

(平安办)

社区党群服务中心开启书记工作室带教工作

近日，欧阳路街道社区党群服务中心书记工作室召开 2020 年书记工作室带教论坛。

在“育才工作室”带教居民区社工、社区党务工作者的基础上，2020 年将由居民区党总支在职老书记、市民驿站党群服务站的老书记带教青年在职书记，开展“Yang 帆计划”。

Yang 帆计划将由老书记们手把手传授居民区党总支青年书记如何开展基层党建工作的经验做法，并要求老书记们将成功的带教经验做法及时分享，形成可复制、可推广、可运用的鲜活案例。

为就近方便开展带教，Yang 帆计划将从三方面工作着手：开展老书记传帮带教；参与居民区督导；培塑党群服务项目。用这种方式切实传授工作心得、工作方法和工作经验。

此次论坛中，书记们围绕党建引领下小区综合治理、“红色物业”如何激发居委、业委、物业三驾马车动力；如何利用“家园党



建”政治优势发挥党组织和党员先锋模范作用等话题展开热烈讨论。

书记工作室作为一个培育基层党建人才的重要载体，必须发挥平台枢纽的作用，使青年书记们能够克服本领恐慌，切实提升基层党组织书记的综合素养和实战能力。

Yang 帆计划将围绕基层党建高质量发展创新发展的工作主线，在后续运作中贯彻落实好街道党工委部署的中心工作，通过书记师徒结对，不断强化书记工作室的作用。

(党群服务中心)

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，本期截止日期为5月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将成为最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为优秀“啄木鸟”，并获得纪念品一份。

2020年3月优秀“啄木鸟”：李振湘、凌伟华、谢建国、严志明、曹酉虹、陈金生、陈宝灿、卢鹏程、周以人、杨保飞

2020年3月最佳“啄木鸟”：陈茹

扫描二维码关注“上海社区发布”